











































































































多元函数极限

求多⽆函数极限的常⽤⽅法
1利⽤函数连续性 极限运算性质

c 不等式放缩或夹道题是 - ⼀般踟和斯趇元的式3
3利⽤变量替换 化简为已知极限

g
全涌的 点唑⼆⼗出国⼗⼆⼗ 14

此处七只能与

合指数的 him utfe 噆其有关
t to

0 -

7 㝈4初字变形 分⺟有现化 撒撒形式取对数
惢-

⼀ ⼆重极限若存在的计算

倒 囖䨺蠶厵鬻
令 x rosay rsino

惢 㶪等⼆品 rwiotn in
⽆论为何 啊

hn sixty ⼆元化 -元侧2 求cxng co si j饊辞 sixyn iij mg o o

T 此处是对的 但不能对所有⼆元极限做此操作
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另法 不等式放缩 经典⽅法 sin们都可这样做
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倒5 记明sxgini bg 吃 底数极限不总是存在

cheek ihl蕊2 极限不存在
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⼆累次极限

核⼼命题当重极限存在爽gfxgrA
u 㸩⽣时 惢fxgs存在
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解稳 ⼆重极限存在 ⼗⼆次极限存在
⼆次极限 重极限

②⼀般情况下两覩必然联系

eg 重极限存在
⼀两个以极限均不存在
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⼆重极限不存在下

两个次极限存在且相等
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sxfii fr ghifxgs不存在
且然筘 fxyi
三证明重极限不存在的⽅法

⽅案 找两种特殊的趋近⽅式 使得在两种⽅式下极限不同
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由此重极限不存在

⽅案⼆ 证明两个颢极限存在但不相守
如果两个次极限存在⼗⼆重极限存在
由命题 三个极限应相等⽭盾
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